
Нови Сад: Формиран СЗС за Војводину - изјаву о оснивању покрајинског огранка потписали ДС, ССП, НС, Двери, УСС Слога, Заједно за Србију, Покрет за преокрет и Демократска заједница војвођанских Мађара
понедељак, 22 јул 2019 19:23

Савез за Србију за Војводину формиран је данаас у Новом Саду, а изјаву о оснивању
покрајинског огранка овог опозиционог блока потписали су Демократска странка,
Странка слободе и правде, Народна странка, Српски покрет Двери, УСС Слога, Заједно
за Србију, Покрет за преокрет и Демократска заједница војвођанских Мађара.
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Члан Председништва СзС и председник Покрета за преокрет Јанко Веселиновић
казао је да ће главни задатак ове организације бити борба против исељавања људи,
које пустоши Војводину, као и конкретне и реалне, а не популистичке мере подршке
селу.

  

„Исељавање људи нарочито је изражено у Војводини. Припадници националних мањина
на позив својих влада исељавају се у Румунију, Мађарску, Словачку, за њима иду и
њихове комшије. Све је више пустих села. То је последица тога што војвођанске њиве
отимају људи блиски Александру Вучићу, а војвођански сељаци се стављају у улогу
кметова - нити је њихова земља, нити је њихов приход“, казао је Веселиновић.

  

Као горући проблем у Војводини, Веселиновић је навео и уништавање пољопривреде,
али и то што свако „војвођанско место има свог шерифа из Београда, чиме је
успостављено безакоње и одсуство државе“.

  

„Подршка селу треба да иде не преко Кркобабићевих партијских задруга, већ преко
реалних подстицаја сељаку. То значи враћање субвенција на 12.000 динара и давање
других видова подрше поготову младима да остану на селу. Не може српски сељак да
има 30 евра субвенције, а немачки, мађарски и остали по 100 доо 300 евра по хектару и
да онда буду конкурентни. Наша села немају канализацију, питку воду, немају култрне
садржаје, саобраћајну инфраструктуру, чак ни саобраћајне линије“, рекао је
Веселиновић.

  

Председник Демократске заједнице војвођанских Мађара Арон Чонка истакао је да
је војвођански Јавни сервис „заробљен“, те да нема могућности да се чује мишљење
другачије од режимског. То исто се односи, навео је он, и на медије који извештавају на
језицима националних мањина а финансирају се из јавних средстава, због чега ће се
Савез за Србију борити да се медијима омоггући несметан рад.

  

Чонка је навео да вештачке поделе међу људима које режим намеће, нису заобишле ни
мањинске заједнице, те да постоји подела на „наше“ и „њихове“. Он је поручио да се
томе мора стати на крај, те позвао припаднике мањинских заједница да се боре за
демократске принципе и побољшање демократскин процеса како у Војводини тако и у
целој Србији.
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У Споразуму пише да на изборима нећемо учествовати ако нису фер и поштени. Ставили
смо свој потпис и немамо право да поверење људи изиграмо

    

Одговарајући на питање новинара о бојкоту избора, председавајући Савеза за Србију
Драган Ђилас  подсетио је на
Споразум са народом који је СзС, заједно са преко 200.000 грађана, потписао.

  

„У Споразуму пише да на изборима нећемо учествовати ако нису фер и поштени.
Ставили смо свој потпис и немамо право да поверење људи изиграмо“, рекао је Ђилас.

  

(Савез за Србију)
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